

ЕКСПЛІКАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Екологічна психологія

(назва дисципліни)

для «Каталогу вибіркових дисциплін»

Назва дисципліни	Екологічна психологія
Назва загальної компетентності, на розвиток якої спрямована дисципліна	ЗК6. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). ЗК7. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. СК12. Здатність здійснювати психологічний супровід розвитку особистості та соціальної групи
Цикл дисциплін (загальна, або професійна підготовка)	Професійна підготовка
Методи викладання (лекції, практичні, командна робота, семінар, проектна робота, проблемні заняття тощо)	Лекції, практичні, тренінгові заняття.
Освітній рівень та курс (бакалавр/магістр/доктор філософії)	Магістр, перший курс
Спеціальність (для якої пропонується дисципліна)	053 «Психологія»
Терміни вивчення дисципліни (семестр)	2-й семестр
Вхідні вимоги до студентів, які хочуть обрати дисципліну	Здатність до навчання, прагнення самопізнання та готовність поглиблювати свої знання.
Викладач	Литвинчук Алла Іванівна
Кафедра (яка забезпечує викладання дисципліни)	Психології

Результати навчання (уміння та навички): в результаті вивчення дисципліни здобувачами вищої освіти передбачається засвоєння знань сучасної екологічної психології, зокрема, вивчення сучасних концепцій та підходів до розуміння екології особистості та екологічного середовища як чинника особистісного становлення, набуття практичних навичок екологізації життя в різних сферах (професійній та особистій).

Короткий зміст дисципліни (перелік тем та практичних завдань): Предмет та завдання екологічної психології. Методологічні та методичні аспекти екологічної психології. Становлення, розвиток та перспективи екологічної психології. Поняття про екологічну свідомість та самосвідомість особистості. Типи екологічної свідомості. Екологічні установки та екологічна поведінка. Вплив криз і катастроф на екологічну свідомість. Середовище як джерело формування екологічної свідомості. Значення та домінування впливу зовнішніх та внутрішніх чинників на особистісний розвиток. Класифікація екологічних чинників впливу. Значення та вплив екологічного середовища на етнопсихологію українців. Мотиви природозберігаючої діяльності. Методологічні проблеми екологічної освіти та виховання. Формування екологічної свідомості та самосвідомості. Екологічні засади діяльності практичного психолога. Застосування психологічного тренінгу для формування екологічної свідомості та екологічної поведінки.

Результати оцінювання (форми, критерії): оцінюється робота на лекційних та практичних заняттях; виконання практичних завдань, модульна контрольна робота, залік.